

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE\*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Daniela Pomplová

Vedoucí práce: PhDr. Alena Herbenová

Název práce: Metodika senzomotorické stimulace u pacienta s diabetickou neuropatií

Autor posudku: PhDr. Alena Herbenová

vedoucí práce

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 **Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

4

*Autorka se ve své práci zaměřila na jeden z fyzioterapeutických postupů, který lze využít ke zlepšení hybnosti (resp. zejména stability stoje jako prevence pádů) u pacienta se senzitivně-motorickou formou polyneuropatie dolních končetin. Vzhledem k tomu, že pacientů s diabetem přibývá a v české literatuře je kromě komplexní rehabilitace tato metodika zmiňována pouze okrajově, jde o práci originální s výrazným dopadem na fyzioterapeutickou praxi.*

- 2 **Samostatnost zpracování, vhlad autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....**

3

*Autorka pracovala samostatně, využívala konzultací v odpovídající míře. Práce je stručná, přehledná a obsahuje všechna podstatná fakta týkající se zvolené problematiky. Uvádí celkem 28 literárních pramenů, z toho dva on-line a 7 zahraničních.*

- 3 **Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

3

*Přesto, že cíl práce není v úvodu práce jasně formulován, výsledky uvedené kazuistiky ho dosahují. Autorka srovnává výsledky klinického vyšetření s výstupy použitého testu a měření na přístroji TETRAX. V diskusi porovnává získaná data s výsledky zahraničních autorů, které (v rámci uvedené kazuistiky) potvrzují efektivitu zvolené fyzioterapeutické metodiky.*

- 4 **Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...**

4

*Formální zpracování je má velmi dobrou úroveň, stejně tak stránka stylistická a grafická, práce je doplněna bohatou přílohou.*

Body  
celkem

14

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

---

Otázky k  
obhajobě:

Formulujte jasně cíl Vaší práce

Jakou jinou formu „balančních“ cvičení byste mohla ještě použít?

---

---

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

---

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

27.5. 2015

Podpis:

Herbenová

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

**Poznámka**

*BODY*

*KLASIFIKACE*

<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>